Aoxknosig :Acradiroi apiOpoi OVORA.euniiineiiieiieeieeeiinenans A" t1aén

1. Zupnrpwoe tov rivaka:

BeTpa deratoperpa EKATOOTONETPA |  XIA1OOTOUETP

6

75

350

4.500

2. Na daypayeilg otoug napaxkdaten derkadikoug ta pndevika rmou dev €xouv agia :

3,5070 0,30000 15,30 0,800 290 28,101 5,00120 37,020

500,0000 0,102050 100,00

3. Na BdAeig to oupforo (>, =, <) ota nmaparAt® {euyn dekadkwv aplOpwv :
0,5...... 0,4 0,47.....0,7 5,09....5,9
0,9...... 0,90 2,5.....2,20 0,08....0,8
0,7.....0,90 3,2.....3,02 3,06.....6,03

4. Na ypayeig toug deradikoug ap1lbpoug wg dekadikd KAaopata :

135

IT.X. 1,35 = 100

7,8 = 5,09 = 20,15 = .ﬂ ) @
5,2 = 0,43 = 0,157 = @)1} 3

5. Tpapw pe dekaduco apiBuo ta mood:

32€ 23A. oo, 60€ SA.
S51€ 3A. ..l 100€ 84A. ... ciiiininn.n.
45N 68A.

A, OA.



6. I'pagn pe dekadikd ap1Opo ta PnKn:
4.+ 66ek.+9ek.+7x1A.= 4,597p.

ON.+58eK.+5eK.+IXIA. = ooivininennnn.

Oa
10p.+4ek+O6X1A= ..

HETPNOOULUE;
Sp+ 2ek.A2X1A= .
8. +38ek.+4xX1A.= e
181.498exk.+1x1A.= .l
201.+28ek.+7XIA.= e
361.+56ek.+6eKk.= ...l
451.+88eKk.+3eK.= Lieeeenn..
80ek.+7ek.= L.
6ek.+9xA.=
S58exk.+4x1A.= L.

EITANAAHWH ITOAAATIAAYIAZMOY-AIAIPEZHE

7. Kdve kdBeta 11 mpdelc e mpoooxt):
A) 67 x 39 B)45x83 I) 65x29

8. Kdve kdBsta 11¢ HapLosig Kat t1g enaAndsuosig:
A) 456:8 B) 12.382 : 6




